News-Service of the pressetext news agency

Josefstädter Straße 44, 1080 Vienna, Austria, phone: +43 1 81140-0

Publication: 09.12.2024 10:40

Source: https://www.pressetext.com/news/20241209023 **Keywords:** Addiko Bank AG / dividend announcement

Public disclosure of inside information according to article 17 MAR

Addiko Bank AG: Decision to cancel dividend for the financial year 2024 until further notice

Vienna (pta023/09.12.2024/10:40 UTC+1)

Today, upon having received a recommendation by the European Central Bank in the light of the current shareholder situation of Addiko Bank AG, Addiko Bank AG has decided to cancel the dividend for the financial year 2024 until further notice.

Addiko Bank

Emitter: Addiko Bank AG

Canetti Tower, Canettistraße 5/12.OG

1100 Wien Austria

Contact Person: Addiko Investor Relations
Phone: +43 664 884 268 31

E-Mail: investor.relations@addiko.com

Website: www.addiko.com

ISIN(s): AT000ADDIKO0 (Share)

Stock Exchange(s): Vienna Stock Exchange (Official Trade)

News transmitted by pressetext. The emitter is responsible for the content.